

启示录要道略解第二十四讲 提纲

启示录 4:1-11 节 快来彰显祂

神创造万物有预定的美意。神为什么要创造万物？祂的旨意又是什么？什么是长存的？这些问题我们必须明白。世上的一切都是短暂的、必朽坏的，最后都要变成虚空无有。唯独遵行神旨意，每一件事都寻求祂旨意，才是永远长存。

神旨意的奥秘——神要彰显（显明）自己（诗 9:16；150:1）

神是看不见的、自隐的、是自我存在、永远存在、全能的神，是无穷大的灵，在祂里面有种种丰盛（包括智慧，知识能力及美德等），这一切丰盛都藏在基督里（西 2:2-3），基督就是神的奥秘。神为了要显明自己，从父怀里出来一个独生子，带着神的大能创造万物及人来彰显、发表神的大能和智慧。我们这被称为神名下的人，是祂拣选的器皿，是用来彰显祂的荣耀，述说祂的美德的灵器（赛 43:7,21），人被选就是为了彰显神的爱，人世间各种的爱（如父母的爱、夫妻间的爱、兄弟间的爱、朋友间的爱等等），这只是神爱的一部分。我们原是泥土所造（罗 9:20-23），我们所有的一切（智慧、能力、爱心等等），都是神赐给我们生命时所赋予的（尚不及祂的万万分之一），一切都是祂的，我们还有什么可骄傲的呢？人的智慧只是彰显神的智慧。

本来神诸般美德要人来彰显，可惜人犯了罪，亏缺了神的荣耀，但祂不愿一人沉沦。于是，差遣爱子降世，道成肉身（提前 3:16），在世三十三年，祂的一言一行都彰显神，把神完全彰显了。看见子就是看见父，爱子是神的真相，是神的彰显。我们要彰显神，就要发光，人看见我们的好行为就归荣耀于我们在天上的父（太 5:16）。我们在世上学习彰显一切好的东西（如爱、智慧、公义、敬虔等），以后到了永远里（灵界），仍要继续彰显，变成永远的彰显。暂时的变成永远的，必朽坏的变成不朽坏的。我们仍要继续彰显神的爱，因为爱是永不止息（林前 13:4-8）。所以，基督徒不但听道，还要行道，否则就是自己欺哄自己。

❖ 神预定的美意就是要我们彰显祂。